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Tájékoztatás a befektetők számára 

 

 

A Kibocsátó igazgatósága (a továbbiakban: „Igazgatóság”) ezúton szeretné tájékoztatni a befektetőket a 
Kibocsátó tájékoztatójának (a továbbiakban: „Tájékoztató”) 2015. júniustól hatályos változásairól, különös 
tekintettel az alábbiakra: 

 

1. A Kibocsátó befektetőinek 2015. május 27-én tartott rendkívüli közgyűlésén hozott döntés értelmében a 
Kibocsátó neve a következőről: ING International; a következőre változik: NN (L) International; amely 
változás a Kibocsátó 2015. június 1-től hatályos alapszabályában (az „Alapszabály”) is megjelenik. 

 

2. A Kibocsátó üzletvitelével érintett ING Investment Management vállalatok névváltozása az alábbiak szerint: 

JELENLEGI NÉV ÚJ NÉV 

ING Investment Management Luxembourg  S.A. NN Investment Partners Luxembourg S.A. 

ING Asset Management B.V. NNIP Asset Management B.V 

ING Asset Management B.V., Romániában, Bukarestben 
található fiókirodáján keresztül 

NNIP Asset Management B.V., Romániában, 
Bukarestben található fiókirodáján keresztül 

ING Investment Management Asia Pacific (SINGAPORE) Ltd NN Investment Partners (SINGAPORE) Ltd 

ING Investment Management C.R., a.s. NN Investment Partners C.R., a.s. 

ING Investment Management International LLC NN Investment Partners North America LLC 

 

3. A Kibocsátó meglévő részalapjainak a nevének és adott esetben – az adott befektetési célokkal és 
szabályzatokkal történő összehangolás és egységesítés érdekében – azok üzleti nevének megváltozása 
az alábbiak szerint:  

 

JELENLEGI NÉV ÚJ NÉV 

ING International Converging Europe Equity NN (L) International Converging Europe Equity 

ING International  Czech Bond NN (L) International Czech Bond 

ING International Czech Equity NN (L) International Czech Equity 

ING International Czech Money Market NN (L) International Czech Money Market 

ING International Emerging Markets Debt (Hard Currency) 
Select 

NN (L) International Emerging Markets Debt (Hard 
Currency) Select 

ING International Romanian Equity NN (L) International Romanian Equity 

ING International Romanian Bond NN (L) International Romanian Bond 

ING International Hungarian Short Term Government Bond 
NN (L) International Hungarian Short Term 
Government Bond 

ING International Hungarian Bond NN (L) International Hungarian Bond 

ING International Slovak Bond NN (L) International Slovak Bond 

ING International Mixed Pension Funds NN (L) International Mixed Pension Funds 

 

4. A Tájékoztató aktualizálása a 2015. február 11-i Mémorialban megjelent közleményt követően, amelynek 
tárgya a bemutatóra szóló befektetési jegyek kötelező letétbe helyezéséről és használaton kívül 
helyezéséről szóló 2014. július 28-i luxemburgi törvény (a továbbiakban: „2014. évi törvény”) hatályba 
léptetése és a Banque Internationale à Luxembourg szervezetnek (székhely: 69, route d’Esch, L-2953 



 

Luxemburg) a használaton kívül helyezett, bemutatóra szóló befektetési jegyek letétkezelőjeként történő 
kinevezése volt.  

 

5. A Tájékoztató I. „Kibocsátóra vonatkozó alapvető információk” részének IV. „Díjak, költségek és adózás” 
fejezetében a „Kibocsátó által fizetendő díjak” című szakasz aktualizálása a Kibocsátó tájékoztatójának és 
alapszabályzatának a szövegének egységesítése érdekében a Kibocsátó részalapjai közötti 
keresztbefektetések vonatkozásában. 

„Abban az esetben, ha a Kibocsátó Részalapjai a Kibocsátó egy vagy több másik Részalapja, vagy az Alapkezelő által kezelt ÁÉKBV 
vagy kollektív befektetési vállalkozások befektetési jegyeinek egy vagy több részalapja által kibocsátott Befektetési Jegyekbe fektet, a Fix 
Szolgáltatási Díj felszámításra kerülhet a befektető részalap és a célrészalap tekintetében egyaránt.” 

 

6. A Tájékoztató I. „Kibocsátóra vonatkozó alapvető információk” részének  IV. „Díjak, költségek és adózás” 
fejezetében az „Adózás” című szakasz aktualizálása, hogy az összhangban legyen az európai és 
luxemburgi törvényekben bekövetkezett változásokkal.  

 

7. A Tájékoztató I. „Kibocsátóra vonatkozó alapvető információk” részének III. „Jegyzések, visszaváltások és 
átváltások” fejezetében a „Természetbeni jegyzés és visszaváltás” című szakasz módosítása, hogy annak 
tartalma összhangba kerüljön az Alapszabályzat rendelkezéseivel a természetbeni visszaváltásokból eredő 
költségek felosztása tekintetében. Ennek eredményeképpen a szakasz utolsó mondata az alábbira 
módosult:  

„A természetben teljesített visszaváltások költségeit (ideértve – de nem kizárólagosan – a tranzakciókkal 
és a Kibocsátó független könyvvizsgálója által készített jelentéssel kapcsolatos költségeket is) az érintett 
Befektető viseli.” 

 

8. Az NN (L) International – Czech Bond, az NN (L) International – Czech Money Market, az NN (L) 
International – Romanian Bond és az NN (L) International – Slovak Bond részalapok egyedi tájékoztatóinak 
módosítása, hogy azok a csökkentett fix szolgáltatási díjat tükrözzék. 

 

9. A Tájékoztató III. „Kiegészítő információk” rész I. „A Kibocsátó” fejezet aktualizálása a Kibocsátó 
tájékoztatójának és alapszabályzatának a szövegének egységesítése érdekében a Kibocsátó részalapjai 
közötti keresztbefektetések vonatkozásában. 

„Amennyiben a Kibocsátó egy vagy több Részalapja olyan Befektetési Jegyekkel rendelkezik, amelyeket a Kibocsátó egy vagy több 
Részalapja bocsátott ki, azok értékét a Kibocsátó nettó eszközeinek a fent említett minimális alaptőke kiszámításakor nem veszi 
figyelembe.” 

 

10.  A Tájékoztató III. „Kiegészítő információk” részének III. „Befektetési korlátozások” fejezetében az A 
„Választható befektetések” című szakasz aktualizálása a Kibocsátó tájékoztatójának és 
alapszabályzatának a szövegének egységesítése érdekében a Kibocsátó részalapjai közötti 
keresztbefektetések vonatkozásában. 

„A Kibocsátó egy vagy több másik Részalapja által kibocsátott Befektetési Jegyekbe azzal a feltétellel, hogy: 

i. a célrészalap viszont nem fektet be az ebbe a célrészalapba befektető Részalapba; 

ii. a megszerezni tervezett célrészalap eszközeinek legfeljebb 10%-a fektethető be befektetési célkitűzései alapján a Kibocsátó 
egyéb célrészalapjainak Befektetési Jegyeibe; 

iii. az adott Befektetési Jegyekhez kapcsolódó szavazati jogok felfüggesztésre kerülnek arra az időre, ameddig azok a befektető 
Részalap portfóliójában vannak, ami nem érinti azt, hogy ezek megfelelő módon kimutatásra kerüljenek a beszámolókban és 
időszakos jelentésekben; 

iv.  amíg a célrészalap Befektetési Jegyei a befektető Részalap portfóliójában vannak, azok értéke nem vehető figyelembe a 
Kibocsátó nettó eszközeinek kiszámításakor a Nettó Eszközérték tekintetében a 2010. december 17-i törvény által előírt 
minimális küszöbérték megállapítása céljából; 

v. a célrészalapba befektető Részalap és a célrészalap alapkezelési, jegyzési illetve visszaváltási díjai nem kerülnek kétszeresen 
felszámításra; 

k. „master” ÁÉKBV illetve egy ilyen ÁÉKBV „master” Részalapjának Befektetési Jegyeibe.” 

 

11.  A Tájékoztató III. „Kiegészítő információk” rész XII. „A Nettó Eszközérték kiszámításának átmeneti 
felfüggesztése és/vagy a kereskedés ebből eredő felfüggesztése” fejezet alábbiak szerinti aktualizálása a 



 

Kibocsátó tájékoztatójának és alapszabályzatának a szövegének egységesítése, valamint két olyan új eset 
hozzáadása érdekében, amikor a nettó eszközérték számítását fel kell függeszteni: 

„8. egy Részalap a Kibocsátó vagy más ÁÉKBV másik Részalapjával vagy más kollektív 
befektetési vállalattal (vagy annak Részalapjával) történő összeolvadása esetén, feltéve, hogy az ilyen 
felfüggesztés a Befektetők érdekét szolgálja; 

9. a Kibocsátó egy feeder részalapjának esetében, ha a master részalap vagy a master ÁÉKBV 
Nettó Eszközértékének kiszámítását felfüggesztették.” 

 

12. A Tájékoztató III. „Kiegészítő információk” részének IV. „Technikák és eszközök” fejezetében a D „A 
biztosíték felhasználása” című szakasz alábbiak szerinti aktualizálása a 3. és 4. behúzás eltávolítása 
érdekében:  

„3. az európai pénzpiaci alapok közös meghatározásáról szóló iránymutatásban meghatározott pénzpiaci kollektív befektetési 
vállalkozások által kibocsátott részvények vagy részjegyek; 

4. főként az alábbi 5. és 6. pontban említett kötvényekbe/ részvényekbe befektető ÁÉKBV-k által kibocsátott részvények vagy 
részjegyek [értsd: megfelelő likviditást kínáló első osztályú kibocsátók által kibocsátott vagy garantált kötvények, és valamely 
kiváló minősítéssel rendelkező ország szabályozott piacára bevezetett vagy ott forgalmazott részvények, azzal a feltétellel, hogy 
ezek a részvények valamelyik fontos indexben szerepelnek].” 

 

13. A Tájékoztatóban szereplő weboldalak neveinek aktualizálása 

 

A fenti változások a Tájékoztató 2015. júniustól hatályos aktualizált változatába átvezetésre kerülnek. A 
Tájékoztató és a Kiemelt befektetői információk kérésre díjmentesen beszerezhető a Kibocsátó székhelyén. 

 

 

A Kibocsátó igazgatósága 

 


